
ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 

від 12 січня 2024 р. № 32 

ПОРЯДОК 

направлення військовозобов’язаних та резервістів під час проходження 

зборів, а також військовослужбовців Збройних Сил для огляду 

на стан алкогольного, наркотичного чи іншого сп’яніння або щодо 

перебування під впливом лікарських препаратів, що знижують 

їх увагу та швидкість реакції, та проведення такого огляду 

1. Цей Порядок визначає процедуру направлення 

військовозобов’язаних та резервістів під час проходження зборів (далі — 

військовозобов’язані), а також військовослужбовців Збройних Сил (далі — 

військовослужбовці) для огляду на стан алкогольного, наркотичного чи 

іншого сп’яніння або щодо перебування під впливом лікарських 

препаратів, що знижують увагу та швидкість реакції (далі — огляд), та 

проведення огляду. 

2. Ознаки алкогольного, наркотичного чи іншого сп’яніння або 

перебування під впливом лікарських препаратів, що знижують увагу чи 

швидкість реакції, форма акта огляду на стан сп’яніння, акта медичного 

огляду та висновку, який складається за результатами медичного огляду, а 

також порядок застосування спеціальних технічних засобів і тестів 

визначаються центральними органами виконавчої влади, у 

підпорядкуванні яких перебувають відповідні військові формування, а 

також правоохоронними органами спеціального призначення та Службою 

зовнішньої розвідки за погодженням з МОЗ. 

3. Огляду підлягають військовослужбовці/військовозобов’язані, щодо 

яких є підстави вважати, що вони виконують обов’язки військової служби 

або перебувають на території військових частин (установ, закладів) у стані 

алкогольного, наркотичного чи іншого сп’яніння або під впливом 

лікарських препаратів, що знижують їх увагу та швидкість реакції (далі — 

стан сп’яніння). 

Огляд військовослужбовців/військовозобов’язаних проводиться 

посадовою особою, уповноваженою на його проведення начальником 

органу управління Військової служби правопорядку у Збройних Силах або 

командиром (начальником) військової частини (установи, організації, 

підприємства, закладу, підрозділу) Збройних Сил, іншого утвореного 

відповідно до законів України військового формування, а також 

правоохоронного органу спеціального призначення (далі — уповноважена 

посадова особа), з використанням спеціальних технічних засобів та тестів. 
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4. Огляд військовослужбовців/військовозобов’язаних, щодо яких є 

підстави вважати, що вони перебувають у стані сп’яніння на вулицях, у 

закритих спортивних спорудах, у скверах, парках, в усіх видах 

громадського транспорту (включаючи транспорт міжнародного 

сполучення) та в заборонених законом інших місцях, проводиться 

посадовою особою, уповноваженою на його проведення начальником 

органу управління Військової служби правопорядку у Збройних Силах. 

5. Огляд проводиться: 

уповноваженою посадовою особою — на місці вчинення (виявлення) 

правопорушення, а у разі неможливості провести огляд на місці вчинення 

(виявлення) правопорушення — безпосередньо в органі управління, у 

військовій частині (в установі, організації, на підприємстві, в закладі, 

підрозділі) з використанням спеціальних технічних засобів (засоби 

вимірювальної техніки, які відповідають законодавству, що містить вимоги 

до таких засобів) і тестів, які мають документ про відповідність; 

лікарем закладу охорони здоров’я, який пройшов спеціальну 

підготовку. 

6. Уповноважена посадова особа, яка проводить огляд, застосовує 

спеціальні технічні засоби відеозапису. Матеріали відеозапису обов’язково 

долучаються до протоколу про адміністративне правопорушення. У разі 

неможливості застосування спеціальних технічних засобів відеозапису 

такий огляд проводиться у присутності двох свідків. Не можуть бути 

залучені як свідки особи, які перебувають у відносинах підлеглості з 

особою, стосовно якої проводиться огляд, або особи, щодо 

неупередженості яких є сумніви. 

7. Результати огляду, проведеного уповноваженою посадовою 

особою, зазначаються в акті огляду на стан сп’яніння. 

У разі встановлення факту перебування у стані сп’яніння результати 

огляду, проведеного уповноваженою посадовою особою, зазначаються у 

протоколі про адміністративне правопорушення, до якого долучається акт 

огляду на стан сп’яніння.  

Акт огляду на стан сп’яніння, проведеного уповноваженою посадовою 

особою, складається у двох примірниках, один з яких вручається 

військовослужбовцю/військовозобов’язаному, а другий залишається в 

уповноваженої посадової особи та/або долучається до протоколу про 

адміністративне правопорушення в разі встановлення факту перебування у 

стані сп’яніння. 

Підтвердження стану сп’яніння за результатами огляду та згода 

військовослужбовця/військовозобов’язаного з такими результатами є 

підставою для його притягнення до відповідальності згідно із законом. 
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8. Військовослужбовець/військовозобов’язаний, який відмовився від 

проведення огляду уповноваженою посадовою особою з використанням 

спеціального технічного засобу і тесту або не висловив згоду з його 

результатами, направляється відповідним командиром (начальником) для 

проведення огляду до відповідного закладу охорони здоров’я. 

9. Перелік закладів охорони здоров’я, яким надається право на 

проведення огляду осіб на стан алкогольного, наркотичного чи іншого 

сп’яніння або щодо перебування під впливом лікарських препаратів, що 

знижують їх увагу та швидкість реакції, затверджується управліннями 

охорони здоров’я місцевих держадміністрацій з урахуванням необхідності 

проведення такого огляду також і в районах ведення бойових дій. 

10. Уповноважена посадова особа забезпечує проведення огляду 

військовослужбовця/військовозобов’язаного у закладі охорони здоров’я. 

11. У разі відмови військовослужбовця/військовозобов’язаного від 

проведення огляду в закладі охорони здоров’я уповноважена посадова 

особа із застосуванням технічних засобів відеозапису, а в разі 

неможливості застосування таких засобів — у присутності двох свідків 

складає протокол про адміністративне правопорушення, в якому зазначає 

ознаки сп’яніння і дії військовослужбовця/військовозобов’язаного щодо 

ухилення від огляду. 

12. Огляд військовослужбовців/військовозобов’язаних у закладі 

охорони здоров’я проводиться в будь-який час доби. 

13. Лікар, що проводить огляд, повинен ознайомитися з документами, 

які посвідчують особу військовослужбовця/військовозобов’язаного. 

14. Лікар, що проводив у закладі охорони здоров’я огляд 

військовослужбовця/військовозобов’язаного, складає за його результатами 

акт медичного огляду та висновок. 

Висновок складається у трьох примірниках: по одному — для 

уповноваженої посадової особи, військовослужбовця/ 

військовозобов’язаного, а третій залишається в закладі охорони здоров’я. 

15. Висновок може бути оскаржений військовослужбовцем/ 

військовозобов’язаним в установленому законодавством порядку. 

_____________________ 


